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Чому це цікаво/треба вивчати

Ця дисципліна допоможе Вам оволодіти уміннями, навичками
організації виховної та соціально-педагогічної роботи з дітьми-
сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування; знати
інноваційні форми опіки дітей-сиріт та методи надання кваліфікованої
допомоги дітям, які знаходяться в складній життєвій ситуації.

Перелік тем з дисципліни

Розділ 1. Теоретичні засади соціально-педагогічної роботи з дітьми-
сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. Тема 1.
Історичні корені та сучасний стан сирітства в Україні. Тема 2.
Причини сирітства і безпритульності: соціально-економічні, медичні
та психологічні. Тема 3.  Система державної опіки дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування. Тема 4. Сімейні форми
влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування. Тема 5. Зарубіжний досвід утримання дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківської опіки та піклування. Тема 6. Патронат щодо
дитини, яка позбавлена батьківського піклування. Тема 7. Соціально-
правовий захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування в Україні. Тема 8. Наставництво як інноваційний ресурс
підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Роль наставника у житті дитини-сироти. Розділ 2. Сутність взаємодії з
дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування.
Тема 9. Особливості становлення та розвитку особистості дітей-сиріт
та дітей, позбавлених батьківського піклування. Тема 10. Проблеми
соціалізації і адаптації дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування. Тема 11. Соціально-педагогічні технології у роботі
соціального педагога з дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими
батьківського піклування. Тема 12. Професійно-особистісна
компетентність вихователя у роботі з дітьми-сиротами. Тема 13.
Модель взаємодії соціального педагога, вихователя з дітьми-
сиротами, виховання яких відбувається поза родиною. Тема 14.
Особливості сфери спілкування дітей-сиріт з дорослими та
однолітками. Тема 15. Виховна і психокорекційна робота з дітьми-
сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. Тема 16.
Ефективні види та форми роботи з дітьми-сиротами.

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями 
(компетентності)

У професійній, власній доброчинній та благодійній діяльності,
соціальному проектуванні тощо.



Очікувані результати навчання

Ви навчитесь технологіям та методиці організації виховної та
соціально-педагогічної роботи з дітьми-сиротами та дітьми,
позбавленими батьківського піклування; дослідження особливостей
розвитку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
ознайомитесь з інноваційними формами опіки дітей-сиріт та методами
надання кваліфікованої допомоги дітям, які знаходяться в складній
життєвій ситуації, навчитесь здійснювати супервізію та інтервізію цих
дітей тощо.
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